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Уважаемые налогоплательщики! 5 ноября 2014 года наступит срок платежей по
имущественным налогам за 2013 год. Налоговая служба напоминает собственникам
жилых домов, квартир, дач, гаражей, иных строений, помещений и сооружений, 
транспортных средств, земельных участков: заплатить налоги на объекты
собственности, необходимо до 5 ноября 2014 года!      

Рассылка уведомлений на уплату имущественных налогов для Ростовской области
осуществляется через Волгоградский филиал ФКУ «Налог-Сервис».      Наличные
платежи принимаются в банках. Совершить платеж самостоятельно можно с помощью
устройств самообслуживания (банкоматов, терминалов).Если собственник имущества не
получил налоговое уведомление или в полученном документе содержится
недостоверная информация, то ему необходимо обратиться в Инспекцию по месту
нахождения имущества. На сайте ФНС России работает сервис «Личный кабинет
налогоплательщика для физических лиц». Сервис создан, чтобы избавить граждан от
необходимости лично обращаться в налоговые инспекции по многим вопросам,
связанным с исчислением и уплатой имущественных налогов, а также налога на доходы
физических лиц.

Для подключения к сервису заинтересованным налогоплательщикам предлагаем лично
обратиться в любую инспекцию ФНС России (при себе иметь паспорт, свидетельство о
постановке на налоговый учет ИНН). Также возможно подать заявление через
интернет-сайт ФНС в электронном виде.

Консультирование по вопросам начисления имущественных налогов ведется по адресам:

- г. Шахты, ул. Шишкина 162, ОДЦ «Город Будущего», зал №1, телефон справочной
службы:8 (8636) 25-45-38;

- р.п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, телефон справочной службы: 8 (86360)
2-27-73;

- г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, телефон справочной службы: 8 (86369) 2-33-94;

- р.п. Усть-Донецкий, ул. Промышленная 3/3, телефон 8 (86351) 9-18-49.
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